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GUIA DE TRABAJO PIE

Nombre:

Curso: 7° | Fecha: Asignatura: matematica P. Obtenido------

Objetivo Adecuado: Resolver ejercicios y problemas que involucren los contenidos abordados
durante el desarrollo de la unidad 1 para afianzar aprendizajes.

Instrucciones: Escribe tu nombre con letra clara.

Lee comprensivamente antes de contestar.

Usa solo lapiz mina, tienes tiempo suficiente para trabajar. Exito...
Te invito a revisar los videos de las clases anteriores para que refuerces los
contenidos antes de responder las actividades de los links.

jHola!
Espero que estés bien y te desafio a responder la guia de refuerzo

1.- Lee y expresa lo siguiente

Ejemplo: Seis elevado a dos 62

a) Ocho elevado a dos

b) “X” elevado a dos

c) Cuatro elevado a tres

d) Cinco elevado a tres

e) Nueve elevado a tres

f) Tres elevado a cinco

g) Cinco elevado a seis

h) “X” elevado a cuatro

2.- Responde si es verdadero o falso segun los aprendizajes adquiridos en la

unidad. Justifica las falsas

a) 452 <451

by  -286=86

C) -923 < -924

d) 771<-91

e) -1000 = -1000
f) 672> 670

0) -9870 > -4970

Si tienes acceso a internet puedes ir al siguiente link responder y comprobar tus

respuestas.

https://es.educaplay.com/recursos-educativos/5351618-orden y comparacion.html



https://es.educaplay.com/recursos-educativos/5351618-orden_y_comparacion.html
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2.-Piensa, resuelve y responde:

Relaciona con una linea o una letra la pregunta de la columna izquierda con su
respectiva respuesta de la columna derecha

Por ejemplo:
El nimero entero que se encuentra 4 170
unidades antes del 1 en la recta
numeérica es el... A
Mi hermano perdié 170 puntos jugando 25.000
ludo online B
El submarino se encuentra a 180 metros -25 000
de profundidad C
El nimero que se encuentraa 5 180
unidades a la derecha de 175 en la recta
numeérica es el... D
El valor absoluto es -2 es... E 3 H
Dejé mi auto en el nivel 2 del subterraneo 3
F
Si avanzo 65 unidades desde el 105
hacia la derecha en la recta numérica el -2
namero que encuentro es el G
El ascensor se detuvo en el piso 3 H -170
Ayer fui al banco y realicé un giro de 2
25.000 de mi cuenta de ahorro I
: ) -8
Vivo en el piso 8 J
-180
La temperatura de hoy en la Antartica es
de 8 grados bajo cero K
80

Mi abuelita me regal6 $25.000 para mi
cumpleanos L

Si dispones de conexion a internet puedes seguir el siguiente link y hacer la
actividad anterior en forma interactiva ver tus respuestas correctas, el tiempo que
te demoraste y tu cantidad de intentos. Observa el ejemplo: H

https://es.educaplay.com/recursos-educativos/5593141-numeros enteros.html



https://es.educaplay.com/recursos-educativos/5593141-numeros_enteros.html

